
　広報ひだか2022.4月号 4

　2月10日（木）、日の岬のパーク内クヌッセン機
関長銅像前において、デンマーク船エレンマークス
号のヨハネス・クヌッセン機関長への献花が行わ
れました。
　献花には、松本町長や薮内美浜町長らが訪れ、銅
像前にクヌッセン機関長が好きだったといわれる
キンセンカを手向け、クヌッセン機関長の勇気をた
たえました。

　２月22日(火)、JA紀州（芝光洋組合長）から、災
害備蓄用梅干し４千個が寄贈されました。
　この活動は、JA紀州の地域貢献活動の一貫で管
内市町村に届けており、長期保存（消費期限5年）で
きる白梅干しで小さい子どもから高齢者まで安心
安全に食べられるよう個包装されています。
　田中俊史販売部長は、「町民の皆さんのために活
用していただければ」と話していました。

　３月１日（火）、内原保育所（川端雅子所長）の園児らが
クヌッセン機関長救命艇保管庫を訪れ、供養碑にキンセ
ンカを供えました。
　毎年役場から町内の保育所にキンセンカの苗が配ら
れており、今年園児らが花をお供えしたいと望んだこと
から、今回初めて訪れました。
　園児らは、暖房が効いている部屋にプランターを置く
など工夫をし、頑張って育てたキンセンカを感謝の気持
ちを込めてお供えしました。
　浦勇陽向君は、「クヌッセンさんの行動を聞いてすご
く感動した。ありがとう」と話していました。

クヌッセン機関長をしのんで
ー命日に献花ー

災害備蓄用梅干しを寄贈
ーJA紀州ー

内原保園児らが献花
ークヌッセンさん　ありがとうー
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　ウクライナにおける人道危機を受け、侵攻によって被
害を受けている人々を支援するため、義援金箱を役場一
階住民生活課窓⼝に設置しております。
　集まった義援金は、和歌山県を通じて寄付する予定と
なっています。
　受付は、５月31日（火）までとなっておりますので、み
なさんの温かいご支援をお願いいたします。

ウクライナの支援にご協力を
ー義援金箱を設置ー

　令和４年４月分以降の町営駐車場の駐車料金について、従来の金融機関に加えてコンビニ
エンスストアでお支払いができるようになります。
　夜間や休日を問わず、24時間いつでもお支払いができますので、ご利用ください。

●セブン-イレブン	 ●ファミリーマート	 ●ローソン　
●ローソンストア１００	 ●MMK設置店	 ●スリーエイト
●デイリーヤマザキ	 ●ポプラ	 ●ミニストップ	
●ヤマザキデイリーストアー	 ●ハマナスクラブ	 ●セイコーマート	
●くらしハウス	 ●生活彩家	 ●タイエー
●ハセガワストア	 ●ヤマザキスペシャルパートナーショップ
●ニューヤマザキデイリーストア

●指定金融機関	➡	紀州農業協同組合
●収納代理金融機関	➡	紀陽銀行、きのくに信用金庫、近畿労働金庫、なぎさ信用漁業協同組合連合会

次の納付書はコンビニエンスストアではお支払いができません。
・金額を訂正したもの	 ・バーコードが印字されていないもの
・バーコードが読み取れないもの	 ・支払期限が過ぎたもの

※�支払期限を過ぎた納付書でのコンビニエンスストアの支払いには、再発行が
必要ですので企画まちづくり課までご連絡ください。

【お問い合わせ】�企画まちづくり課（☎６３・３８０６）

町営駐車場の
「コンビ二収納」が始まります!

支払いできるコンビニエンスストア

従来の金融機関でもお支払いできます

注意事項
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